



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙන්සිටිවය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 271 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 15/02/2024 පැය 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි වැදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මූලතිව් පොලිස් වසම.

2024.02.14 වන දින උදෑසන කාලයේ මූලතිව් පොලිස් වසමේ තන්නිමුරුප්පු කැලෑ බද ප්‍රදේශයකදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි වැදීම හේතුවෙන් තුවාල ලබා රෝහල් ගත කිරීමට රැගෙන යමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට මූලතිව් පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 48 ක් වූ තන්නිමුරුප්පු, මූලතිව් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු, පුතා හා තවත් පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු සමඟ තන්නිමුරුප්පු ප්‍රදේශයේ වෙල්යායක පිහිටි පැලක රැදී සිටිමින් කැලෑ ප්‍රදේශයේ පැණි එකතු කිරීම සිදුකර ඇති අතර, මොවුන් 2024.02.14 වන දින අළුයම් කාලයේ ඔවුන් සිටි පැලේ ගිනි මැලයක් ගසා සිටියදී ඔවුන් විසින් රැගෙන යන ලද මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවිය ගිනි ගොඩට වැටීමෙන් ගිනි අවිය ක්‍රියාත්මක වී ඇති බව මෙතෙක් සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මාන ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මූලතිව් රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. මූලතිව් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. නාදුනන බිලිදු මාන ශරීරයක් හමුවීමක් - වෙලගෙදර පොලිස් වසම.

2024.02.14 වන දින උදෑසන කාලයේ වෙලගෙදර පොලිස් වසමේ රංගනගම, හැවැත්පොල ලිපිනයේ නිවසකට යාබදව ඇති ලීදක් තුල බිලිදු මාන ශරීරයක් ඇති බවට වෙලගෙදර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

බිලිදු දැරියකගේ මාන ශරීරයක් බවට හඳුනාගෙන ඇති අතර මහෙස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු මාන ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.

මෙම අපරාධය කවුරුත් විසින් සිදුකලෙද යන්න සම්බන්ධව වෙලගෙදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මත් කරල් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.14 වන දින දඟවල් කාලයේ තණමල්විල පොලිස් වසමේ මහවැව ප්‍රදේශයේදී තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මත්කරල් 150ක් (කාඩ් 15) හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 01 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මහවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.14 වන දින උදෑසන කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ බදනාගල ප්‍රදේශයේදී සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන බදනාගල, කළුකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.14 වන දින සවස් කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ හල්මිල්ලෑව ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන හල්මිල්ලෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.14 වන දින දඟවල් කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ නාගස්සාය ප්‍රදේශයේදී බුත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද

වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන පැල්වත්ත, බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා දකුණු පළාත් විශේෂ මෙහෙයුම් ඒකකය.

2024.02.14 වන දින සවස් කාලයේ ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ දියකිතුල් කන්ද ප්‍රදේශයේදී විශේෂ කාර්ය බලකා දකුණු පළාත් විශේෂ මෙහෙයුම් ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී වී 56 උණ්ඩ යෙදිය හැකි මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන දියකිතුල් කන්ද, තල්ගස්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.14 වන දින උදෑසන කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ මහකුරක්කන්යාය ප්‍රදේශයේදී ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන මහකුරක්කන්යාය, ගලේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - බුලත්සිංහල පොලිස් වසම.

2024.02.14 වන දින උදෑසන කාලයේ දී බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ කුඩා ගඟේ දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන් බවට බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන නිදලන, බදුරලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුදහන් වූ අය මීගවයින් රැකබලා ගන්නා ලද පුද්ගලයෙකු බවත් ගවයින් තණකොළ කැවීම සඳහා කුඩා ගඟ ප්‍රදේශයට රැගෙන ගොස් ඇති අතර, මරණකරු නැවත දිවා ආහාරයට නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් සොයා බැලීමේදී ඔහු විසින් රැගෙන යන

ලද කෙටිට හා හැද සිටි සරම කුඩා ගහ ඉවුරේ තිබී හමුවීම හේතුවෙන් මෙම පුද්ගලයා දියේ ගසා ගෙන ගොස් ඇති බවට පොලිසිය සැක කරනු ලබයි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. වෑන් රථයක් දුම්රියේ ගැටී පියෙකු හා දියණියක් මියයාම - චුන්නාකම් පොලිස් වසම.

2024.02.14 වන දින සවස් කාලයේ චුන්නාකම් පොලිස් වසමේ ඉණුවිල් කරුණාකරපිල්ලෙයාර් කෝවිල් මාර්ගයේ සිවුමං හන්දිය අසල අනාරක්ෂිත දුම්රිය හරස් මාර්ගය හරහා ගමන් කල වෑන් රථයක් යාපනය සිට කන්කසන්තුරය බලා ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ වෑන් රථයේ රියදුරු, ඔහුගේ බිරිඳ සහ බිලිදිය යාපනය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී රියදුරු (පියා) හා බිලිදිය මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන අතර, දියණිය වයස මාස 03 ක්වූ ඉණුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තුවාල ලැබූ මව යාපනය රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. මෘත ශරීරයන් යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. චුන්නාකම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - කළුතර උතුර පොලිස් වසම.

2024.02.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ උග්ගල්බඩ ගල්දෙක මාර්ගයේ උග්ගල්බඩ ප්‍රදේශයේදී මහදුවේගම දෙස සිට ජනරජ මාවත දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන දුරකතන රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වූ මහදුවේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.